Mantra

[bookmark: _GoBack]Psychedelische Grunge is een beknopte samenvatting van Mantra. Scheurende gitaren afgewisseld met harmonieuze klanken, en een rauwe zang staan centraal in de muziek. Grofweg spelen ze een mix van Nirvana en Sleepy Sun. Een gecontroleerde grungeband bestaande uit vier jeugdig enthousiaste muzikanten.

Begonnen in obscure kroegjes in Haarlem, werkten ze langzamerhand toe naar optredens in Paradiso, de Melkweg, Opening van Mainstage Bevrijdingspop en een uitverkochte Palmtra show in het Patronaat.

 "Het is een tijdje geleden dat een band in Haarlem zoveel opwinding onder tieners en twintigers veroorzaakte als Mantra dat momenteel doet" - Maarten Claus (Haarlems Dagblad)

"Mantra is dé aanstormende rocksensatie van Haarlem. Ze brengen een frisse mix van alternatieve rock uit de jaren 90 en grunge met een frisse lik progrock en psychedelica!" - Joost Verhagen (Haarlemse Popscène). 

"De band zet vanaf het eerste nummer een sfeer neer waar het publiek niet omheen kan. Goed gitaargeluid, frisse sound. Hier staat echt een band. Vier jongens die in een garage iets hebben bedacht en laten dat nu zien." - Jury Rob Acda Award 

"Ze speelden het hardst, oogden het coolst, suggereerden een aangenaam nonchalant 'sloppy' attitude en hadden de gezonde 'fuck you' uitstraling die alle goede rock-'n-roll kenmerkt." - Peter Bruyn (Haarlems Dagblad)

Kortom, Mantra is nog maar net begonnen, en onderweg naar meer.





